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2-2. AERBILFZS ERBNIISITHIE

HUIA B2 |o)=R

MR2-1R, AL AR LIFRESEENMERNTRZEZSES N, FEFESSHEARIERNERL
. HE %&EESHE ( After Cooler ) RAFRRZES TR ( Air Dryer ) DI E4aZ2 S #1788

- EEFTIESRG SRIHARANET, REMMERERTSE (12 26H#HAERN
461 4m3/h TBENEEN/80m3/h ) BITEESEENEIRT, ERRNET2E, SRR ERN
INERHFE,

[R2-1ER LR S EA N L2 TR

M
AR BE | RE BHHED
(kW) | (m/m) | (kgf/enf.g)

1S (VSD )  ## (Qillnjection)  XURI /5 13.0 8.5 95.0 20217  HANSHIN

IRF BN

25 (VSD) %= (Qillnjection)  RUAT 75 13.0 85 95.0 2021  HANSHIN

(1) = =ha :I:fﬂ‘ﬂ. |’_|‘ﬁ ét%ﬁ*ﬁ

(a) 4RELS

1) RN (%)
TE 908 90.8
M= 50.7 521
1237 v40.1 v38.7

2) teEE ( KWh/m3)

ZNE 0.0962 0.0962
=S 0.1507/ 01548

Y8R A0.0545 A0.0581




2-2. WERRIFZS EANIIEITRE

. WERE

(1) ZEF LAIZFER S ETHNER, ZSEADEMENES Rt BTRETAETLNE
T L F RIS RSN TR T hRLk,

(2) BATAZSEMRNE IERERITHIEMN ( 521% ) MEERMET, 154 (g ) NESETIU

EBRIET,

[XR2-2]25 %48 Mii:’"ﬁ&ﬂ&%ﬁﬁ/F

IhEE (KW ) 32.0 37.8 /704
&R HE (m’/min) 3.51 418 7.69
B1T (Hz ) 320 320 -
hE (KW ) 6/.3 0 6/.3
WER Mg (m/min) /.69 0 /.69
B1T (Hz ) 40.0 0 -
TZRBEE kWh/y 3.1(kW) x 8,760 = 27,156

X R RRENBATENE{E

X HERTINEEEI (Hz ) = ( 7697 /min ) = (13.0m*/min ) ] x 60 + 13

X RERTIIRHENE=[ (910-87.0) +910]x100 (% ) =440 (% )

X WEREFEE (KW ) = REMARIR < TIMIHEHCENELLR = 70.4 x 0.044 = 31(KW)

[R2-3]RiTonE (Hz ) %K, ETEPRIEEBENDMAFEMN]NZINRISITER (% )

EEESCM 100 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10

GO 100 98 97 95 93 91 89 87 84 82 79 77 74 70 67 63 58 B3 40

eXap EA(EVAN 60 59 58 57 b6 bb 53 52 50 49 47 46 44 42 40 38 35 32 28

BT EdO9N 06 96 96 95 95 95 94 94 94 93 93 93 92 92 91 91 89 87 81

. FRHARR

IR FEEE IR HAE

m=E SR

Fe S e
[£F]

Seor | Y
[MWh/£E] [%]

BHEE
[tCO2eq/%F]

27.16 440 0.22 3.30 - - 12.47




2-2. UERRIFZS EENNIZITHE

(1) FIRSEX
(a) BHEAN 11215 ( #IT/KWh )
(b) EEITTRIEIMAAL FriRtRIaT 8]

(2) BEETLE
= 5E[£0-7]
= 27,166, (/)
=2716 ( MWh/2 ) x 0229 ( tog/MWh ) — HEBtoe iR
=6.22[t0e/%]

(3) FREHLE
= FERBRETLE ( KWh/E ) x BARMN ( #ro/kWh )
=27 156.0(kWh/E) x 1215 (E75/kKWh)
= 3.30[BR&FT/F]

= TR A IRENE [EA & =E]

(6) RESFRHIE
=toBHEE (tc/F ) x ( ZRItxDFE/MDF= )

= 340(tC/E) x(44/12)(CO2eq/C)
= 12.47[tCO2eq/fE]



